

Черно-белая сторона Пако Рабанна

Выставка графических работ знаменитого французского кутюрье, парфюмера, архитектора, художника и писателя Пако Рабанна откроется 8 марта в Иркутском областном художественном музее им. В.П. Сукачева.

В экспозиции будут представлены 32 рисунка мастера. Перед этим, 6 марта, в салоне show-room «Люкс Авто» состоится презентация выставки, на которую будет приглашено около 400 гостей: представители власти, бизнесмены и известные люди города. Желающие смогут даже приобрести работы Пако Рабанна. Как сообщила пиар-менеджер иркутского издательского дома «ИФ-Медиа», который является организатором выставки, Любовь Дорочинская, стоимость одной работы колеблется от 3 до 10 тыс. евро. Выставки графики Пако Рабанна уже прошли в Москве, Санкт-Петербурге, Казани, Сочи, Самаре, Новосибирске и Красноярске.

Пако Рабанн является одним из революционеров современной моды, определивших актуальные тенденции и пути развития этой индустрии. В 1960-е годы он перевернул европейские представления о том, какой может быть женская одежда, выведя на подиум чернокожих манекенщиц в металлических кольчугах. Его модели, созданные из пластика, компакт-дисков, картона и кожи сейчас хранятся в музеях Филадельфии и Нью-Йорка. Помимо создания одежды, ароматов и аксессуаров, мастер уже много лет рисует картины.

Сначала Пако Рабанн никому не показывал свои работы. Единственным, кто видел его рисунки, был известный сюрреалист Сальвадор Дали, который и посоветовал ему продолжать творить дальше. Прославленный дизайнер больше не занимается модой, он путешествует по миру, пишет книги, рисует игрушки и винные этикетки для избранных французских шато. И создает свой черно-белый мир. В своих работах мастер затрагивает темы добра и зла, женской красоты, любви и человеческих взаимоотношений. Картины Пако Рабанна выполнены тушью и карандашом.

– Работы маэстро – это очень минималистичная графика, немного в духе Пабло Пикассо, – рассказала Любовь Дорочинская. – В основном черно-белая, у автора единицы цветных работ. Пако Рабанн как бы делит этот мир и человека на черные и белые составляющие.

Выставка будет работать в Иркутске до 22 марта.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)